ERRATUM in Attachment D-2: CATCH Discussion Paper.pdf

Page 10 of this discussion paper states:

"The average lengths reported for GAF thus far in 2014 would translate into an estimated GAF cost of \$275/fish in Area 2C and \$225/fish in Area 3A."

These prices were incorrectly calculated using the estimated average lengths instead of the estimated average net weights of GAF harvested in 2014. It should be corrected to read as follows:

"The estimated net weights averaged 67.4 lb and 38.5 lb in Area 2C and 3A, respectively. At \$5/lb, these estimated average net weights would translate into approximate costs of \$337 per GAF in Area 2C and \$192 per GAF in Area 3A."